



Во Владимирской области в отношении депутата возбуждено уголовное дело по факту причинения средней тяжести вреда здоровью охраннику поезда



Приволжским следственным управлением на транспорте СК России в отношении депутата Совета народных депутатов муниципального образования «Куприяновское» Четвертого созыва возбуждено уголовное дело по факту избиения им охранника поезда, повлекшего причинение средней тяжести вреда здоровью. Депутат подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью в отношении лица в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности).

По версии следствия подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, днем 26.07.2016 в вагоне № 8 электропоезда № 6311, во время стоянки состава на станции Гороховец, умышленно, из личных неприязненных отношений, нанес охраннику поезда



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

несколько ударов кулаками в голову и в область грудной клетки, тем самым причинив многочисленные синяки, ссадины и перелом нижней челюсти, что образовало вред здоровью средней тяжести.

Причиной нанесения телесных повреждений охраннику, стало сделанное им ранее в адрес подозреваемого замечание о нарушении общественного порядка.

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1074579>